

汤、尤杯开战,国羽男队5比0横扫英格兰队

林丹盼第16个世界冠军



距伦敦奥运会
开幕

67天

新京报武汉讯 (记者孙海光) 汤姆斯杯与尤伯杯两项羽毛球团体赛在武汉开战。

昨晚,国羽在汤姆斯杯中5比0横扫英格兰队,为男队打头炮的还是林丹,这是他连续第6次出任汤姆斯杯一单了。林丹赛后毫不掩饰对冠军的渴望,那将是他的第16个世界冠军,也将是中国羽毛球第一人。

昨天中午的准备会上,总教练李永波一上来就问林丹,“你是想从头打到尾,还是中间歇一下。”林丹想都没想便表示要从头打到尾。昨天对阵欧希

夫,林丹在首局小遇麻烦,但他最终仍以21比14、21比10取胜,为国羽赢来开门红。随后,蔡赟/付海峰、谌龙、柴彪/郭振东和杜鹏宇各自取胜,国羽将比分锁定在5比0。

获胜后的林丹被几十名媒体记者围在混采区,现场一度混乱。“开局打得挺好的,但后面的球连贯性有些不够,节奏有些中断了,好在后面还做得不错。”林丹称欧希夫具备一定的实力,“教练赛前告诉我我觉得不顺时,一定要保持好心态,因为对手是冲我来的。一旦保持不好,就很容易出问题。”

根据赛程,国羽明天将对阵印尼队,林丹表示已经准备好了,他的目标就是冠军。目前,林丹已拿到了15个世界冠军,和高峻并列第一。一旦夺冠,林丹将成为国羽历史上拿到世界冠军最多的球员,“这也是我希望在武汉能够成就的梦想。”

由于小组只有3支球队,国羽今日将轮空。明日,男、女队将双双迎来印度尼西亚队的挑战。

■ 纪录

女队净胜南非166分

女单阵容,李雪芮力压王适娴出战

新京报武汉讯 (记者孙海光) 两年前,国羽意外丢掉尤伯杯,姑娘们此次再战也都憋着一口气。尽管小组首战对阵实力较弱的南非队,但国羽还是派出全主力出战。国羽最终5比0横扫对手,166分的净胜分也创尤伯杯之最。

南非队是尤杯12支队伍中最弱的一支,不过作为上一届失意的国羽来说,每一个对手都不敢轻视。李永波也派出了全主力出战,女单为王仪涵、汪鑫和李雪芮,女双则是成淑/潘攀和于洋/王晓理。反观南非队,上场队员只

有4人,3名单打队员还得兼任双打。

比赛并没有任何悬念,国羽小分210比44净胜对手166分,创参加尤伯杯最大赢球比分纪录。2008年尤杯中国队5比0完胜美国,曾净胜对手148分。

昨天的女单阵容颇有意思,李雪芮力压王适娴出战,这也是她首次出战世界大赛。尽管轻取对手,但21岁的李雪芮赛后直言仍有一些压力,“之前根本就没跟南非队打过,知道她们实力一般,但打法还真不清楚。”



林丹再度以中国第一单打的身份出战。

新华社发

大雨干扰李娜夺冠良机

罗马公开赛雨水不断,决赛进行到决胜盘抢七局时被迫暂停

新京报讯 (记者孙海光) 网球比赛中少有“雨战”,因为雨战只可能出现在红土赛季,不过这样的小概率事件就让李娜赶上了。在昨晚进行的罗马公开赛决赛中,雨水让李娜和莎拉波娃的比赛打打停停,战至决胜盘6比6时,比赛因雨势变大暂停。截至今天0时,比

赛仍未恢复。

罗马昨天一直阴沉不定,潮湿的天气让罗马的室外红土场黏性加强。首盘比赛,李娜在最后时刻破发,6比4先下一盘。盘间休息时,姜山进场指导时就叮嘱李娜,雨水会让球变重,弹跳也会变低,让她稳住节奏,控制住球,别急于进攻。

第2盘开始,罗马下起小雨,但比赛仍在进行,这也是土场与硬地的不同点,小雨对比赛并没有大的影响。日常进行场地保养时,工作人员也时常会往土场喷水,以保持土场的湿度。现场观众则穿上雨衣继续看球,比赛大部分时间并未受到影响。第

2盘中,李娜一度4比0领先,但仍被莎娃连追6局逆转。

决胜盘第11局,雨势加大,主裁不得不临时暂停比赛,这次暂停约为5分钟,李娜之后顺利保发取得6比5领先。第12局,李娜一度拿到赛点,雨却越下越大。主裁在征求双方球员后,同意

比赛继续进行,莎拉波娃趁机保发,比分进入抢7。此时,雨水已让球场底线处变得泥泞,李娜在之前的一次接发球时差点滑倒。在主裁和赛事监督下场查看场地后,遂决定暂停比赛。工作人员迅速拉上遮雨布,李娜和莎拉波娃只能回休息室等待。

【拳击】

女拳获两奥运门票

新京报讯 (记者范遥) 三个世界冠军、两张奥运门票,这是中国队在2012年女拳世锦赛暨奥运选拔赛上交出的成绩单。51公斤级的任灿灿、81公斤级的苑美庆和81公斤以上级的李云飞分别夺冠,任灿灿和75公斤级的李金子如愿拿到伦敦奥运会的入场券。

最为春风得意的要数任灿灿,因为她不仅取得三连冠,还拿到了奥运会门票,还被公认为中国女子拳击在伦敦奥运会上的夺金希望。任灿灿在接受采访时表示,对结果感到满意。“能够拿到金牌很激动,我没想到自己能够连续三届拿到世界冠军。”

李金子虽然表现一般,但运气不错,最后还是拿到了奥运资格。中国60公斤级选手董程未能拿到奥运门票,这也让她和教练田东有点郁闷,田东认为董程表现不错,只是运气不好,早早和夺冠热门索菲亚碰上了。

国际拳联主席吴经国表示,由于伦敦奥运会的女子拳击门票销售良好,很受公众欢迎,2016年的奥运会上,女子拳击有可能从国际奥委会获得更多的名额。

■ 目标

伦敦争两金

新京报讯 (记者范遥) 伦敦奥运会的脚步已越来越接近,国家体育总局跆拳道中心主任常建平透露,中国拳击队在伦敦奥运会上的目标是男、女至少各夺一金。

中国女队夺得两个奥运资格,常建平认为能够接受这个结果,“我们的目标就是两到三个奥运资格。任灿灿的表现最为出色,达到了世界一流水平。李金子虽然状态有所起伏,但她最近跟教练学习新打法,效果还未完全发挥。”

常建平透露,伦敦奥运会上,中国拳击队向体育总局申报的目标是男、女至少各一枚金牌,“当然金牌肯定是越多越好了,但现在看来还是很有难度的,需要很多努力。”

谈到接下来的奥运备战,常建平介绍说:“目前拳击队主要分为两部分,一部分在贵州备战,这部分包括邹市明和女子拳击,还有新疆选手在家乡进行备战。”

【短消息】

近日,“浩沙杯”第二届中国国际瑜伽健身大会在北京新国展北厅拉开序幕。大会邀请海内外的25位重量级导师,历时3天,通过30堂专业课程与近千名瑜伽健身爱好者进行现场交流。(田颖)